

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.06.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005207291

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Circular Innovations AG, Bad Zurzach

Circular Innovations AG (Circular Innovations Ltd) Zürcherstrasse 42 5330 Bad Zurzach

Circular Innovations AG (Circular Innovations Ltd), in Bad Zurzach, CHE-233.161.852, Zürcherstrasse 42, 5330 Bad Zurzach, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.05.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Forschung und Entwicklung (R&D) im Bereich der Chemie, Biochemie und Biotechnologie, namentlich biotechnologische Verfahren zur umweltverträglichen Herstellung von chemische Substanzen und Inhaltsstoffen, Applikation solcher Verfahren für die industrielle Fertigung und Verwendung, Erzeugnisse, die sich mit solchen Verfahren herstellen lassen sowie alle Tätigkeiten, die damit direkt oder indirekt zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte, Patente und Lizenzen bewirtschaften, erwerben und veräussern, für eigene oder fremde Rechnung Finanzierungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften abgeben, sich an gleich- oder andersartigen Unternehmen beteiligen, Liegenschaften erwerben, innehaben und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre durch Brief oder Email. Gemäss Erklärung aller Gründer vom 21.05.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Stampfli, Conrad, von Büren (SO), in Solothurn, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Jeker, Robert, von Oberdorf (SO), in Sursee, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Lange, Ralf, von Bern, in Singapur (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 7234 vom 01.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau